# ULTRACARE MULTICLEANER SPRAY

Limpiador profesional listo al uso

MP2024002 - Limpiador líquido pisos Duros Ultracare Multicleaner botella 750 ml.





## **CARACTERÍSTICAS Y VENTAJAS**

Limpia de forma eficaz y no agresiva:

- baldosas cerámicas y gres porcelánico;
- material pétreo de todo tipo;
- laminados de plástico;
- LVT, linóleo, caucho y PVC;
- vidrio, espejos y mosaicos;
- cuarzo y mármol recompuestos;
- perfiles y superficies metálicas.

### INFORMACIÓN DE PRODUCTO

UltraCare Multicleaner Spray es un limpiador en aerosol listo para su uso. Su fórmula especial garantiza un alto nivel de limpieza de las superficies sobre las que se utiliza. También se caracteriza por un agradable aroma.

UltraCare Multicleaner Spray no requiere dilución, ya que está listo para su uso y está en la concentración ideal para la limpieza diaria de encimeras de piedra natural, cerámica, mármol o cuarzo recompuesto, platos de ducha, paredes revestidas con baldosas cerámicas, mosaico vitreo, cristales y espejos. UltraCare Multicleaner Spray no requiere enjuague posterior ya que no deja residuos y/o halos en las superficies y se puede utilizar tanto en interior como en exterior.

#### **PRECAUCIONES**

- No usar nunca **UltraCare Multicleaner Spray** en superficies enceradas. En caso de duda, realizar una prueba preliminar en un área poco visible.
- Usar UltraCare Multicleaner Spray con guantes de goma.
- UltraCare Multicleaner Spray no daña las superficies metálicas o galvanizadas; sin embargo, dada la variedad de materiales disponibles en el mercado, siempre se recomienda una prueba preliminar.
- No aplicar UltraCare Multicleaner Spray sobre superficies calientes.

# MODO DE APLICACIÓN

Pulverizar **UltraCare Multicleaner Spray** sobre las superficies a limpiar a una distancia de unos 30 cm y luego limpiar con un paño seco respetando las superficies a tratar. Mantener la botella en posición vertical.

# **PRESENTACIÓN**

UltraCare Multicleaner Spray está disponible en cajas de 6 x 750 ml.

#### **CONSUMO**



Una botella de 750 ml permite limpiar un área de aprox. 30 m². El consumo puede variar según el tipo y grado de suciedad y la superficie a tratar.

#### **ALMACENAMIENTO**

UltraCare Multicleaner Spray, almacenado en su embalaje original, tiene una vida útil de 24 meses.

# INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PARA LA PREPARACIÓN Y PUESTA EN OBRA

Para un uso seguro de nuestros productos, consulte la última versión de la Ficha de seguridad del producto, disponible en www.mapei.com.

PRODUCTO PARA USO PROFESIONAL

# **DATOS TÉCNICOS (valores característicos)**

DATOS IDENTIFICATIVOS DEL PRODUCTO	
Consistencia:	líquido
Color:	transparente
Densidad:	1,00 g/cm <sup>3</sup>
pH:	10
Temperatura de aplicación permitida:	De 0°C a +40°C
Tiempo de espera antes de enjuagar:	5 minutos

#### **ADVERTENCIA**

Las indicaciones y las prescripciones arriba indicadas, aun correspondiendo a nuestra mejor experiencia, deben considerarse, en cualquier caso, como puramente indicativas y deberán confirmarse por aplicaciones prácticas concluyentes; por tanto, antes de emplear el producto, quien pretenda utilizarlo, está obligado a establecer si es adecuado o no para el uso previsto y en cualquier caso asume toda responsabilidad que pueda derivarse de su empleo. Consultar siempre la última versión actualizada de la ficha técnica, disponible en la web www.mapei.com

# INFORMACIÓN LEGAL

El contenido de esta Ficha Técnica puede ser reproducido en otros documentos de proyecto, pero el documento resultante no podrá, de ninguna manera, reemplazar o complementar a la Ficha Técnica vigente en el momento de la aplicación del producto MAPEI.

La Ficha Técnica más actualizada está disponible en nuestro sitio web www.mapei.com.
CUALQUIER ALTERACIÓN DEL TEXTO O DE LAS CONDICIONES ACTUALES CONTENIDAS EN ESTA FICHA TÉCNICA O
DE ELLA DERIVADAS, EXCLUYE LA RESPONSABILIDAD DE MAPEI.

